



v Husinci, 10.09.2024

Reakce na výhružný email zaslaný škole

Vážený rodiče,

Naše škola se bohužel dnešního dne zařadila mezi tisíce dalších škol, které v nedávné době obdržely email vyhrožující bombovým útokem. Pouze dnes, dle informací z médií, obdrželo podobný email cca. 2500 škol.

O věci byla okamžitě vyrozuměna Policie ČR i vedení města Husinec. Policie ČR nás instruovala k provedení prohlídky budovy, což bylo okamžitě realizováno pedagogickými i nepedagogickými pracovníky školy. Dle instrukce Policie ČR nebyla škola evakuována. Provedenou prohlídkou nebylo nalezeno žádné výbušné zařízení ani jiný podezřelý objekt. Dotčenou emailovou zprávou si Policie ČR zajistila pro potřeby dalšího řízení.

Rád bych Vás ujistil, že situaci rozhodně nepodceňujeme a reagujeme v souladu s instrukcí Ministerstva školství a samozřejmě orgánů činných v trestním řízení, se kterými plně spolupracujeme

Je mi osobně velmi líto, že tímto způsobem dochází k útokům, které v konečném důsledku cílí na děti, a to nejen v ČR, ale i v ostatních zemích EU. Dle víkendového vyjádření ministra vnitra Víta Rakušana je jednou z prověřovaných verzí i ta, že jsou podobné emaily nástrojem hybridního působení z Ruska, či jiné země.

O vzniklé situaci jsme věcně a beze snahy situaci dramatizovat informovali žáky školy. Děti byly informovány, že v případě potřeby mohou kdykoli využít služby školního podpůrného pracoviště, promluvit si s třídní učitelkou, případně kdykoliv kontaktovat Linku bezpečí, pokud se potřebují s někým poradit nebo svěřit se svými pocity. Mohou také využít chat Děťství bez násilí Centra LOCIKA. Rodiče mohou volat na Rodičovskou linku, nebo Linku pro rodinu a školu, aby získali podporu a rady pro práci s dětmi v těchto situacích.

Rád bych Vás též ujistil, že jsme Vám jako škola, i já osobně, plně k dispozici, budete-li mít zájem o více informací, případně se poradit o dalším postupu. V případě zájmu mne prosím neváhejte kontaktovat emailem: reditel@zshusinec.cz, či telefonicky na č. 777 633 686.

Tomáš Tesárek
ředitel školy